
A cinco días del mes de julio de dos mil veintitrés, siendo las 14:25 hs, se reúne en

sesión ordinaria el Consejo del Departamento de Antropología en Casa Verde. La

reunión está presidida por el director Dr. Thiago Silva Ferreira da Costa. Se

encuentran presentes en representación del claustro de docentes: Claudia Amuedo,

Gracial Tedesco y Fabiola Heredia; en representación del claustro de estudiantes:

Antú Lihué Martínez Bove, Guadalupe Argüello y Regina Lorea Argüello Irusta; y en

representación del claustro de egresadas/os: Gaspar Laguens.

A continuación, el Consejo pasa a tratar los temas del orden del día.

Orden del día - Consejo de Departamento. 5 de julio de 2023

1. Licencias Docentes
RD 690/2023 Se informa que se le concedió licencia con goce de sueldo a la

docente Melisa Paiaro en el cargo de profesora asistente por concurso dedicación

semiexclusiva en la materia Antropología Forense desde el 31 de julio y hasta el 6

de agosto de 2023. El Consejo toma conocimiento.

RD 662/2023 Se informa que se le concedió licencia con goce de sueldo a la

docente Eliana Lacombe en los cargos de profesora asistente interina dedicación

simple en la materia Antropología de la Política, y profesora asistente interina

dedicación simple en la materia Metodología de la Investigación en Antropología

desde el 3 de julio y hasta el 11 de julio de 2023. El Consejo toma conocimiento.

2. Trabajos Finales - Plan de Trabajo PPS / Proyecto de Tesis
La estudiante Laura Torres presenta proyecto de Trabajo Final (modalidad PPS),

titulado Formalidades, formas, formatos. Análisis etnográfico del proceso de

relevamiento y sistematización de documentación incluida en el Caso 40 del Fondo

SIDE, en el Archivo Provincial de la Memoria, dirigido por la docente Melisa Paiaro.

El Consejo toma conocimiento y designa la siguiente comisión evaluadora: Lucía

Rios, María Lucía Tamagnini y Cecilia Argañaraz (suplente).
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3. Prórrogas TFL
El estudiante Oscar Vives presenta pedido de prórroga para la presentación de

Trabajo Final (modalidad tesis), titulado Procesos estatales de territorialización:

creación de la Reserva Arqueológica Provincial Quilpo, septiembre de 2015, dirigido

por la docente María Marschoff y el doctor Lucas Palladino. El mismo fue aprobado

por Consejo el 12 de diciembre de 2018. El Consejo toma conocimiento y otorga

prórroga por seis meses.

El estudiante Sebastián Verón presenta pedido de prórroga para la presentación de

Trabajo Final (modalidad tesis), titulado Magia y vigencia: personas, cosas y

enredos en la pulpería de Cacho Di Catarina. Etnografía de un espacio histórico en

Mercedes, dirigido por les docentes Verónica Lema y Marcos Gastaldi. El mismo fue

aprobado por Consejo el 2 de julio de 2021. El Consejo toma conocimiento y otorga

prórroga por seis meses.

4. Propuestas Seminarios
La docente Silvia Ortúzar presenta propuesta de seminario optativo titulado

Educación Sexual Integral y prácticas docentes, coordinado desde la Escuela de

Ciencias de la Educación (FFyH-UNC). El Consejo toma conocimiento y aprueba el

dictado del seminario para el Departamento de Antropología.

Las docentes Liliana Pereyra y Flavia Romero presentan propuesta de seminario

optativo titulado ¿Devolver algo a la sociedad? Discusiones sobre extensión

universitaria, coordinado desde la Secretaría de Extensión (FFyH-UNC). El Consejo

toma conocimiento y aprueba el dictado del seminario para el Departamento de

Antropología.

5. Selecciones Ayudantes Alumnes
Se informa sobre los pedidos de designación de ayudantes alumnes en las materias

del segundo cuatrimestre que a continuación se detallan:
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Etnografía de Grupos Indígenas

OVANDO, Ainara Nehuen

Teoría Antropológica III

MENDOZA, Oliverio

TOBAL, Malena

El Consejo toma conocimiento y aprueba la designación de ayduantes alumnes.

6. Selecciones Adscriptes
Se informa sobre los pedidos de designación de adscriptes en las materias del

segundo cuatrimestre que a continuación se detallan:

Teoría Antropológica III

ZAPICO BARRIONUEVO, María Alejandra

Antropología en Contextos Urbanos

PILATTI, Camila

El Consejo toma conocimiento y aprueba la designación de adcriptes.

7. Cargas Docentes Complementarias
La docente Natalia Bermúdez presenta pedido de complementación de funciones a

su cargo de profesora titular por concurso dedicación simple en la materia

Antropología de la Política, a complementar en el curso obligatorio Antropología y

Política de la Especialización en Antropología (FFyH-UNC), durante del 2°

cuatrimestre del 2023. El Consejo toma conocimiento.

La docente María Marschoff presenta pedido de complementación de funciones a su

cargo de profesora asistente por concurso dedicación simple en la materia Estudios

de Cultura Material, a complementar en el seminario de posgrado Reflexiones

epistemológicas desde la Arqueología Histórica: entre la modernidad y la
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interdisciplina para la Facultad de Filosofía y Humanidades. durante del 2°

cuatrimestre del 2023. El Consejo toma conocimiento.

8. Selección de Antecedentes
Se pone a consideración la ampliación de dictamen formulada por la comisión

evaluadora de la selección de antecedentes destinada a cubrir 1 (uno) cargo de

Profesor Asistente dedicación simple en la cátedra Arqueología Argentina I. Tras

lalectura del dictamen emitido, el Consejo señala que la comisión evaluadora ha

respondido a las observaciones realizadas por el postulante Jose Caminoa y

recomienda hacer lugar al orden de mérito establecido.

Se incorpora el Consejero Rodrigo Nores

9. Equivalencias
EX-2023-00432517- -UNC-ME#FFYH La estudiante Soledad Pérez Otazu solicita

las equivalencias que a continuación se detallan:

-Historia de la Cultura Americana I (96 hs) (Licenciatura en Teatro, UNC) se solicita

equivalencia por Materia Electiva 1.

-Historia de la Cultura Americana II (96 hs) (Licenciatura en Teatro, UNC) se solicita

equivalencia por Materia Electiva 1.

-Semiotica Aplicada (96 hs) (Licenciatura en Teatro, UNC) se solicita equivalencia

por Materia Electiva 1.

El Consejo aprueba la equivalencia Historia de la Cultura Americana I (96 hs)

(Licenciatura en Teatro, UNC) por Materia Electiva 1.

EX-2023-00438306- -UNC-ME#FFYH La estudiante Marcela Brizuela solicita la

equivalencia que a continuación se detalla:
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-Teoría Sociologica y Modernidad (96 hs) (Trabajo Social, UNC) se solicita

equivalencia por Teoría Social.

El Consejo toma conocimiento, revisa los aspectos formales de la solicitud, los que

considera pertinente. Pase a la profesora a cargo de la materia Maria Laura Freyre

para que evalúe el pedido realizado por la estudiante.

Sobre tablas

El estudiante Lucio Turchetto presenta proyecto de Trabajo Final (modalidad tesis),

titulado Familia y constitución: Una etnografía sobre los modos de hacer y vivir la

política de una familia en Santiago de Chile, durante el proceso constitucional

chileno 2019-2023, dirigido por los docentes Francisco Pazzarelli y Henrik B.

Lindskoug. El Consejo toma conocimiento y designa la siguiente comisión

evaluadora: Maria Elena Previtali, Natalia Bermudez y Ezequiel Grisendi (suplente) .

Siendo las 15:14 hs se da por concluída la sesión:.
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